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1. Òðè òîëñòÿêà ðåøèëè óñòðîèòü ñîðåâíîâàíèå â ïîåäàíèè ïèðîæíûõ. Îíè íà÷àëè åñòü ïè-
ðîæíûå â îäèí è òîò æå äåíü. Êàæäûé äåíü (íà÷èíàÿ ñî âòîðîãî) ïåðâûé òîëñòÿê ñúåäàåò íà
îäíî ïèðîæíîå áîëüøå, ÷åì â ïðåäûäóùèé, âòîðîé � íà äâà ïèðîæíûõ áîëüøå, à òðåòèé � íà
òðè. Äåâÿòîãî ñåíòÿáðÿ êàæäûé èç íèõ ñúåë ïî 100 ïèðîæíûõ. Ñêîëüêî ïèðîæíûõ ñúåë òðåòèé
òîëñòÿê â òîò äåíü, êîãäà ïåðâûé ñúåë íà 30 ïèðîæíûõ áîëüøå, ÷åì âòîðîé?

2. Ó âîëøåáíèêà Ìåðëèíà áûëî ñåìü ó÷åíèêîâ. Ñàìûé ìëàäøèé èç íèõ, îòïðàâëÿÿñü â ñàìî-
ñòîÿòåëüíîå ïóòåøåñòâèå, çàìåòèë, ÷òî çà ãîä äî ýòîãî Ìåðëèíó áûëî ñòîëüêî æå ëåò, ñêîëüêî
â ñóììå ñåìè åãî ó÷åíèêàì. Êðîìå òîãî, ÷åðåç äâà ãîäà åìó áóäåò ñòîëüêî æå ëåò, ñêîëüêî â
ñóììå øåñòè ñòàðøèì èç åãî ó÷åíèêîâ. Ñêîëüêî ëåò áûëî ñàìîìó ìëàäøåìó ó÷åíèêó Ìåðëèíà,
êîãäà îí îòïðàâëÿëñÿ â ïóòåøåñòâèå?

3. Äàí êëåò÷àòûé êâàäðàò ðàçìåðîì 6 × 6. Ìîæíî ëè åãî ðàçðåçàòü ïî ñòîðîíàì êëåòîê íà
11 ðàçëè÷íûõ ôèãóð? Äâå ôèãóðû ñ÷èòàþòñÿ ðàçëè÷íûìè, åñëè èõ íåëüçÿ íàëîæèòü äðóã íà

äðóãà òàê, ÷òîáû îíè ñîâìåñòèëèñü.

4. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå íàòóðàëüíûå çíà÷åíèÿ ÷èñëà n > 1, åñëè èçâåñòíî, ÷òî äëÿ ëþáîãî
åãî íàòóðàëüíîãî äåëèòåëÿ d > 1 îáà ÷èñëà d2 + d+ 1 è d2 − d+ 1 ïðîñòûå.

5. Ôèãóðà êàçÿáðà ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êâàäðàò 3× 3, èç êîòîðîãî âûðåçàëè òðè óãëîâûå êëåò-
êè. Ïðÿìîóãîëüíèê 50 × 100 ðàçðåçàëè íà äîìèíî è êàçÿáðû. Ìîãëî ëè ôèãóð êàæäîãî âèäà
îêàçàòüñÿ ïîðîâíó?


